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Oggetto: Interpellanza del 05.07.2019 n. 4/2019 presentata dal Consigliere Gianluca Zannoni. 
Risposta scritta del Sindaco. 
 
 

 In riferimento alla Sua interpellanza, rubricata come in oggetto, si rileva quanto segue: 
- il Centro Ricerche Produzioni Animali (CRPA), fu incaricato dalla precedente Giunta nel 

mese di dicembre 2017 di condurre le analisi dei potenziali effetti sulle produzioni agricole ed 
agro-industriali nel bacino di pertinenza dell’allora realizzanda centrale a biomasse allo scopo di 
rendere il monitoraggio e la valutazione della situazione ante opera; 

-l’esito di tali analisi venne presentato in seno all’Osservatorio in data 18/12/2018 e in seguito 
fu puntualmente pubblicato sul sito internet del Comune di Russi ove è tutt’ora disponibile al 
seguente link:  

 

http://www.comune.russi.ra.it/Polo-Energetico-Materiale-informativo 
 

facilmente accessibile dalla pagina web principale del Comune, alla sezione “Polo Energetico 
– materiale informativo”, essendo stato in tale modo reso disponibile alla libera consultazione; 

- non risulta alla scrivente che Arpae abbia effettuato recentemente nel territorio monitoraggi 
rispetto al polo energetico, stante la circostanza che la fase di collaudo della centrale non è ancora 
terminata ed avendo la società ottenuto una proroga dai competenti enti al 30/09/2019; 

-la scrivente Amministrazione intende garantire il massimo livello di trasparenza delle 
informazioni e di condivisione delle stesse, pertanto concorda sull’opportunità di organizzare un 
incontro pubblico avente lo scopo di presentare l’esito delle analisi condotte e anche il metodo di 
successivo monitoraggio.  

Tutto quanto sopra richiamato si ritiene di avere esaustivamente risposto all’interpellanza in 
oggetto. 

Si resta a disposizione per approfondimenti e/o per per eventuali ulteriori chiarimenti. 
Con l’occasione si porgono cordiali saluti. 

 
IL  SINDACO 

Valentina Palli 
Documento firmato gitilamente 

 
         


